
Scenariusz zajęć z muzyki dla kl. II-III z wykorzystaniem narzędzi TIK

Temat: Instrumenty muzyczne ( 2 jednostki lekcyjne)

Cele: zapoznanie się z instrumentami muzycznymi, ich grupami i dźwiękami.

Uczeń: rozpoznaje, nazywa i klasyfikuje różne instrumenty muzyczne, gra na instrumentach perkusyjnych, tworzy 
akompaniament rytmiczny do podanego utworu muzycznego.

Pomoce dyd.: komputer, internet, ekran interaktywny, instrumenty perkusyjne, utwór muzyczny: Saverio 
Mercadante, Flute Concerto: Rondo

Tok zajęć.

1. Podanie celu lekcji.

2. Obejrzenie i wysłuchanie charakterystycznych dźwięków podstawowych instrumentów muzycznych z 
różnych grup: www.youtube.com/watch?v=MadTiSUv4Jo

3. Grupowanie wysłuchanych instrumentów na tablicy i w zeszytach:

dęte drewniane dęte blaszane strunowe perkusyjne

4. Zabawa utrwalająca poznane instrumenty:

- gdy usłyszycie instrumenty dęte drewniane – wstajecie

- gdy usłyszycie instrumenty perkusyjne – podskakujecie

- gdy zagrają instrumentu – strunowe – klaszczecie

- gdy będą grały instrumenty dęte blaszane – robicie przysiad.

5. Grupowanie instrumentów ze szkolnego zestawu. 

- Do jakiej grupy należą? 

- Dlaczego w szkole nie mamy instrumentów dętych?

6. Określanie sposobu gry na poszczególnych instrumentach.

7. Tworzenie akompaniamentu rytmicznego do utworu: Saverio Mercadante, Flute Concerto: Rondo 
(www.youtube.com/watch?v=MzGoBZlyyWA).

8. Zabawa w dyrygenta.

9. Podsumowanie: Learning Apps. Org. Instrumenty muzyczne (odkryj obrazek).
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